



OBSERVA PROCESO. — El Consejero Nacional del Parlamento de la Confederación Suiza, Dr. Peter Sager, visitó el sábado el Consejo Central de Elecciones, para enterarse del proceso electoral. Izquierda a derecha: Dr. Jaime Trabaino, Sr. Hansrued Simón (cónsul), Dr. Sager, Sr. Christian Hanswirth (Encargado de Negocios), Dr. Armando Rodríguez, Ing. Roberto Meza y Sr. Eliseo Rovira Mixco, del CCE.

Fortín-Segovia: Fórmula de Acción Democrática

Los doctores René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia fueron proclamados ayer por las delegaciones departamentales del partido Acción Democrática (AD), como candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República.

“Con puente y sin puente... Oriente está presente... con Fortín y Segovia para Presidente y Vicepresidente...”

inmediatamente después, los convencionalistas se trasladaron al pabellón —Favor pase a la página 43.

En 1985:

Banco Salvadoreño Tendrá 100 Años de Existencia

De todos los Bancos fundados en su época, sólo el “Salvadoreño” ha perdurado, sirviendo efectivamente a la economía de nuestro país y público, afirma don José Daniel Castellanos.

situaciones de carácter político, económicas y financieras, que en el transcurso de un siglo se suscitaron... El próximo año, el 5 de enero de 1985, estaremos celebrando los 100 años de vida del “Salvadoreño” —Favor pase a la página 33.

Engorrosos Trámites en Aduana Fardos Postales

Los engorrosos trámites para retirar pequeños paquetes, clasificados como “fardos postales”, señala el señor Remberto Zúñiga en nota enviada a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Recuerda que en otros países los pequeños paquetes de Aduanas son llevados por el Correo hasta la puerta de la casa, mientras que en nuestro país, el

Sugiere el estimado lector que las autoridades de Hacienda hagan una evaluación, a fondo, de los problemas que ocasiona el retirar un pequeño pa-

quete de esa dependencia de Aduanas y traten de cualquier manera de obtener alguna autorización para minimizar los procedimientos.

Usuarios Señalan Abuso de Motoristas Ruta 2

Los usuarios de la Ruta 2 del transporte urbano se quejan de una anomalía que ya se convirtió en abuso por parte de los motoristas.

peran la voluntad del conductor. Si alguien se atreva a mencionar al motorista que se

Este consiste en el estacionamiento por un tiempo más que prudencial en las paradas establecidas frente al Parque “Gerardo Barrios” y en la señalada en la Lotería Nacional.

—Favor pase a la página 30.

En estos lugares se estacionan durante un tiempo que oscila entre cinco y diez minutos, sin importarle a los motoristas la necesidad de las personas que deben llegar a sus trabajos a determinada hora.

Invitan a la Romería de Guayabal

Del 15 de enero al 2 de febrero se realizará en la Villa de San José Guayabal, Cuscatlán, su tradicional romería en honor a Jesús del Rescate.

El cobrador se mantiene durante todo ese tiempo, dicen, gritando “avisa”, “avisa” y resulta que nunca avisa nada, mientras los nerviosos pasajeros es-

De acuerdo a los informes, el día principal es el miércoles 1 de febrero.

Las romerías a San José Guayabal, a sólo 24 kilómetros de San Salvador, son famosas por las peregrinaciones que desde dis-

—Favor pase a la página 30.

Señala CCE:

Alcaldías de Coatepeque y Santa Ana Obstaculizan

Las alcaldías de Coatepeque y Santa Ana obstaculizan el proceso electoral, al negarse a prestar los registros civiles de 1983, informa el Consejo Central de Elecciones.

Esta negativa, señalan los voceros del máximo organismo electoral, está entorpeciendo la labor de elaborar un Registro Electoral que de credibilidad a las elecciones futuras.

Se dijo que la alcaldía de Coatepeque se niega a prestar los libros de las partidas de nacimiento y de defunción de 1983, además tampoco la alcaldía santaneca ha proporcionado las partidas de naci-

Los declarantes afirman que la negativa a entregar los registros solicitados arroja dudas sobre la forma como se llevan los regis-

—Favor pase a la página 43.

Mención Honorífica y Beca a Niño Dibujante

El niño de doce años Jorge de Jesús Márquez, que se perfila como una promesa en el arte del dibujo humorístico y caricaturesco, acaba de recibir una mención especial por parte de autoridades educativas del Japón y el ofrecimiento de una beca para estudios en el oriente.

giosos comentarios por parte de los entendidos en la materia, especialmente del extranjero, donde la obra pictórica del pequeño artista del plumón se ha hecho notoria.

Jorge Márquez dibuja desde la edad de cuatro años, sin maestro ni método de orientación alguno. Su dibujo es empírico, pero lleno de amenidad, sensibilidad y lo realiza con notoria rapidez.

Ha creado sus propios personajes para tiras cómicas y ahora se está inclinando también por la caricatura.

Sus cualidades natas en el campo del dibujo humorístico y de la caricatura, le han agenciado elo-

—Favor pase a la página 30.



PROCLAMADOS. — Dres. René Fortín Magaña (derecha) y Luis Nelson Segovia, proclamados ayer candidato a Presidente y Vicepresidente de la República en convención general del partido Acción Democrática. El Dr. Segovia es diputado y tendrá que exonerarse posiblemente hoy de su cargo, según se informó.

Resuelto Problema del Transporte con Guatemala

(Por Dr. Uberto Benavides Segovia (Enviado Especial).) —Una vieja querrela existente entre los

transportistas de pasajeros de Guatemala a El Salvador y viceversa, quedó resuelta el viernes anterior de manera definitiva.

Establecen Sentido Único Vía Capitalina

A partir de este día queda establecido el sentido único de norte a sur, en el tramo de vía de la 19ª Avenida Norte, entre Alameda Juan Pablo II y 3ª Calle Poniente de esta capital.

Al final de los debates y análisis, sostenidos por los gremios involucrados, en presencia y con la mediación de las autoridades de transportes de El Salvador y Guatemala, se firmó un acta que contiene los cánones establecidos para la reconciliación y solución al problema que se viene arrojando desde hace algunos años.

destrucción de la Terminal de Buses en la Zona 4 de Guatemala por causa de un incendio.

Las autoridades guatemaltecas emitieron entonces, diversas disposiciones que no fueron del agrado de los salvadoreños.

Estos iniciaron una serie de prácticas, basadas en parte en aquellas disposiciones, lo cual disgustó a los empresarios guatemaltecos.

Por consecuencia se suscitaron otros problemas, los que a últimas fechas habían recrudecido las actitudes belcosas.

NEGATIVA RECIPROCIDAD

Las repercusiones —Favor pase a la página 38.



PROBLEMA RESUELTO. — Los Directores Generales de Transporte Terrestre de Guatemala y El Salvador, coroneles Mariano Bonilla Colindres y Juan Francisco Tejada López, de pie al fondo y de izquierda a derecha, respectivamente, presidieron en Asunción Mita, la sesión celebrada entre los transportistas, la cual dio como resultado, la solución a los conflictos existentes entre empresarios de ambos países.

—Favor pase a la página 40.